
ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE 

DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA – RR, REALIZADA NO DIA DEZ DE NOVEMBRO DE DOIS MIL 

E VINTE E CINCO. 

AOS DEZ DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, ÀS VINTE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA, PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, REALIZOU-SE A DÉCIMA 

QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE DA DÉCIMA 

PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR. O 

SENHOR PRESIDENTE INICIOU OS TRABALHOS LEGISLATIVOS SAUDANDO 

OS PRESENTES, OS OUVINTES DA RÁDIO CAIMBÉ E OS TELESPECTADORES 

QUE ACOMPANHAVAM A SESSÃO ATRAVÉS DO FACEBOOK, 

AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS.  EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA, VEREADORA GEANE DE 

SOUSA ROCHA, QUE PROCEDESSE À CHAMADA NOMINAL DOS 

VEREADORES PARA VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM REGIMENTAL. APÓS A 

CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS VEREADORES HUDSON 

NAYRON CUNHA DE MELO, GEANE DE SOUSA ROCHA, ALDENES PINHEIRO 

MARTINS, ANIBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, EDUARDO VICTOR DE LIMA 

ROSAS, JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA 

SOUZA E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. HAVENDO QUÓRUM 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A DÉCIMA 

QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA EM NOME DE DEUS E DO POVO DO 

MUNICÍPIO DE NORMANDIA.  NO PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE CONVIDOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA PARA DAR 

CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, SOLICITANDO A LEITURA DAS 

INDICAÇÕES CONSTANTES NA PAUTA DA SESSÃO. FOI APRESENTADA A 

INDICAÇÃO Nº ZERO QUATORZE, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE 

AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY BARROS, INDICANDO AO SENHOR 

BRIZOLA RAPOSO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E 

INFRAESTRUTURA, A REALIZAÇÃO DE RASPAGEM DAS RUAS GALDINO 

PEREIRA E DÁRIO INÁCIO DE LIMA, LOCALIZADAS AO LADO DA RORAIMA 

ENERGIA, BEM COMO DA RUA DOM MIGUEL, LOCALIZADA AO LADO DO 

EXÉRCITO BRASILEIRO.  NA SEQUÊNCIA, FORAM APRESENTADAS AS 

INDICAÇÕES DE AUTORIA DO VEREADOR HUDSON NAYRON CUNHA DE 

MELO, SOLICITANDO: CONSTRUÇÃO DE ESTRADA LIGANDO A BR-401 À 

COMUNIDADE EMBAÚBA; CONSTRUÇÃO DE ESTRADA LIGANDO A BR-401 

À COMUNIDADE PATATIVA; CONSTRUÇÃO DE ESTRADA LIGANDO A BR-

401 À COMUNIDADE LAURAL; RASPAGEM E NIVELAMENTO DAS VIAS 

INTERNAS DA COMUNIDADE TUCUMÃ COM UTILIZAÇÃO DE 

MOTONIVELADORA DA PREFEITURA; REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA 

MUNICIPAL KOKÓ LUIZA BERNARDO, NA COMUNIDADE TUCUMÃ; 

REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA ESTADUAL INDÍGENA ÍNDIO 

MARCULINO; CONSTRUÇÃO DE UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NA 

COMUNIDADE EMBAÚBA; INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE ILUMINAÇÃO DO 

CAMPO DE FUTEBOL DA COMUNIDADE ARAÇÁ; REFORMA E CONSTRUÇÃO 

DO TETO DA QUADRA ESPORTIVA DA ESCOLA ESTADUAL DA 

COMUNIDADE ARAÇÁ DA SERRA; E REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA 



ESTADUAL DA COMUNIDADE PATATIVA, MEDIANTE INTERMEDIAÇÃO DO 

PODER EXECUTIVO JUNTO À SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO.  

PROSSEGUINDO OS TRABALHOS, FORAM APRESENTADOS OS OFÍCIOS 

RECEBIDOS PELA CÂMARA MUNICIPAL. INICIALMENTE, FOI LIDO O 

OFÍCIO/GAB Nº TREZENTOS E QUARENTA E CINCO, DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, ENCAMINHADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE NORMANDIA, 

TRATANDO DO ENCAMINHAMENTO DO PROJETO DE LEI Nº ZERO 

DEZENOVE, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, PARA APRECIAÇÃO E 

APROVAÇÃO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, DISPONDO SOBRE A 

CRIAÇÃO DO NOVO REGIME JURÍDICO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE NORMANDIA. NO EXPEDIENTE ENCAMINHADO PELO CHEFE 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL, FOI DESTACADA A JUSTIFICATIVA 

NECESSÁRIA À APRESENTAÇÃO DA MATÉRIA E SOLICITADO APOIO DOS 

PARLAMENTARES PARA APROVAÇÃO DO REFERIDO PROJETO.  TAMBÉM 

FOI LIDO O OFÍCIO/GAB Nº TREZENTOS E VINTE E OITO, DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, ENCAMINHADO EM RESPOSTA ÀS INDICAÇÕES Nº ZERO 

OITO, ZERO NOVE E ZERO DEZ, APRESENTADAS PELO VEREADOR ALDENES 

PINHEIRO MARTINS. O DOCUMENTO INFORMOU QUE AS MELHORIAS 

SOLICITADAS NAS VICINAIS DO MUNICÍPIO SERIAM EXECUTADAS NOS 

PRÓXIMOS MESES, ESTANDO OS PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS EM 

ANDAMENTO PARA GARANTIR CELERIDADE E EFICIÊNCIA NA EXECUÇÃO 

DAS OBRAS.  NO GRANDE EXPEDIENTE, A PRIMEIRA SECRETÁRIA 

INFORMOU QUE CONSTAVA NA ORDEM DO DIA A APRECIAÇÃO E 

VOTAÇÃO DA EMENDA MODIFICATIVA Nº ZERO DEZESSEIS, DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº ZERO DEZ, DE DOIS MIL 

E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR ANÍBAL BRUNO DA SILVA 

ARAÚJO. A REFERIDA EMENDA ALTERAVA O VALOR CONSTANTE NA 

TABELA DE DIÁRIAS, ANEXO I DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº ZERO 

DEZ, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ESPECIFICAMENTE QUANTO AOS 

VALORES DESTINADOS AOS MOTORISTAS E SERVIDORES PÚBLICOS DA 

SAÚDE EM ACOMPANHAMENTO A PACIENTES DESLOCADOS DA SEDE DO 

MUNICÍPIO, FIXANDO O VALOR DE DUZENTOS E DEZENOVE REAIS E 

TRINTA E DOIS CENTAVOS.  DANDO PROSSEGUIMENTO, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA A LEITURA DA 

JUSTIFICATIVA E DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL ACERCA DA EMENDA MODIFICATIVA Nº ZERO 

DEZESSEIS, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. APÓS A LEITURA, A MATÉRIA 

FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO PLENÁRIA, SENDO FACULTADA A 

PALAVRA AOS VEREADORES PARA DEBATES. ENCERRADAS AS 

DISCUSSÕES, A EMENDA FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, 

PROCEDENDO-SE À CHAMADA DOS VEREADORES CONFORME A ORDEM 

DA CÉDULA DE VOTAÇÃO. APÓS A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU A EMENDA MODIFICATIVA Nº ZERO 

DEZESSEIS, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, APROVADA PELA MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES. NA OPORTUNIDADE, O SENHOR PRESIDENTE 

INFORMOU QUE A REFERIDA EMENDA SERIA INCORPORADA AO PROJETO 

DE LEI Nº ZERO DEZ, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, E QUE O MESMO SERIA 

NOVAMENTE SUBMETIDO À VOTAÇÃO EM PLENÁRIO EM SESSÃO FUTURA.  



DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS LEGISLATIVOS, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA A CHAMADA DOS 

POPULARES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, OCASIÃO EM QUE 

CIDADÃOS FIZERAM USO DA PALAVRA PARA APRESENTAR 

REIVINDICAÇÕES E MANIFESTAÇÕES DE INTERESSE COLETIVO. 

POSTERIORMENTE, FORAM CHAMADOS OS VEREADORES INSCRITOS PARA 

UTILIZAÇÃO DA TRIBUNA PARLAMENTAR, OPORTUNIDADE EM QUE 

FORAM DEBATIDOS ASSUNTOS RELACIONADOS ÀS DEMANDAS DAS 

COMUNIDADES, MELHORIAS ESTRUTURAIS E DEMAIS TEMAS DE 

INTERESSE DA POPULAÇÃO NORMANDIENSE. NAS CONSIDERAÇÕES 

FINAIS, OS VEREADORES AGRADECERAM A PRESENÇA DA POPULAÇÃO, 

REFORÇANDO O COMPROMISSO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL COM 

A TRANSPARÊNCIA, O DESENVOLVIMENTO DAS COMUNIDADES E A 

FISCALIZAÇÃO DAS AÇÕES PÚBLICAS MUNICIPAIS. NADA MAIS HAVENDO 

A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE FERNANDO RIBEIRO DA SILVA 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E, EM NOME DE DEUS E DO POVO DE 

NORMANDIA, DECLAROU ENCERRADA A DÉCIMA QUARTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR.  

PARA CONSTAR, EU, GEANE DE SOUSA ROCHA, PRIMEIRA SECRETÁRIA 

DESTA CASA LEGISLATIVA, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, DEZ DE 

NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 

 

  

________________________________________________ 

GEANE DE SOUSA ROCHA 

VEREADORA 1ª SECRETÁRIA – CMN 

 

________________________________________________  

 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA 

VEREADOR PRESIDENTE – CMN 


